

## По месту жительства

7 августа открыл сезон Московский драматический театр им. Н.В.Гоголя. Свой прошлый, юбилейный сезон гоголевцы завершили гастролями в Братиславе и Вене. В конце июня практически закончилась работа над спектаклем "Жизнь в театре" по пьесе современного американского драматурга Д.Мэмета, премьера которого состоится в сентябре на Малой сцене. Этот спектакль поставил выпускник РАТИ Роман Пленкин. Театральная кухня, мир закулисья откроются перед зрителями в исполнении двух актеров: "опытного" (Евгений Красницкий) и "начинающего" (Иван Шибанов). Грядущими премьерами нового сезона, названного художественным руководителем театра Сергеем Яшиным "русским", станут три пьесы современных драматургов. Первая из них — театральная фантазия "Маскарад маркиза де Сада" Андрея Максимова, в постановке Михаила Фейгина. Александр Бордуков продолжит репетиции комедии Юрия Мирошниченко "Зверь-Машка", а молодые актеры вместе с режиссерами Сергеем Яшиным и Вячеславом Сорокиным готовят музыкальный спектакль "Отель "Ламбада" Анатолия Сергеева. И еще одна необычная премьера ожидает москвичей, называется она "Марлени", автор — Т.Дорн. Героинями ее станут Марлен Дитрих и Лени Рифеншталь, которых сыграют две выдающиеся актрисы — Светлана Брагарник и Светлана Крючкова.

Соб. инф.

Кухня — 2001-9-15 22:00-07